

我市召开商业补充医疗保险工作督查推进会

本报讯 根据杭州市商业补充医疗保险工作动员推进视频会议精神,为加快推进我市商业补充医疗保险工作,3月5日下午,我市召开商业补充医疗保险工作督查推进会,就相关工作进行再部署再落实,确保“西湖益联保”项目推广工作有序开展。副市长郑志华参加会议。

会上,中国人寿保险建德市支公司、太平洋人寿保险建德市支公司分别汇报了“西湖益联保”参保情况。新安江街道、下涯镇、大洋镇、李家镇作了经验介绍和表态发言。市医保局就下一步全市商业补充医疗保险推进工作进行具体介绍。

郑志华对我市商业补充医疗保险的前期工作予以肯定,并对下阶段工作提出意见。他要求,明确目标,做到重点再突出,按照时间节点,抓住重点排任务;压实责任,做到措施再落实,各部门和乡镇(街道)要统一思想,确保工作落实落细;广泛发动,做到氛围再营造,宣传形式要多种多样,实现人人知晓;优化服务,做到督考再强化,做到精准服务,紧抓工作落实。

(记者 李志成)

傅胜红:砥砺前行老黄牛 匠心服务为社区

2003年,傅胜红成为新安江街道罗桐社区的一名社工,乐于奉献的他,将社区当作自己的家,社区里的大小杂事几乎都是他的事,烈日下参与除草清理楼道,风雨里清除排除险情,寒冬中扫雪保平安……护河行动有他巡查的脚印,夜间巡逻留下他身影,每日巡查走访是他日常工作的写照。

文明创建方案制定、宣传氛围营造、网格单位活动、城区外立面和老旧小区改造提升……自2018年3月我市开展全国文明城市创建工作以来,傅胜红一直积极投身其中。每次开展创建活动,傅胜红总是耐心听取大家的意见建议,及时收集整理问题,对标检查落实,以创建为目标,以服务群众为出发点,一切从头做起,从细节做起。为做好创建工作,他每天都会到各网格转上一圈,看看楼幢、花坛前后是否有杂物,楼道消防器材检查记录是否及时规范,小区楼道完成粉刷后,哪些可以打造最美楼道,橱窗内是否有乱张贴乱涂写等等。在遇到不理解、不支持的情况时,他耐

心做工作,通过坚持不懈的努力,取得居民的理解支持,得到了居民们的肯定和认可。傅胜红十年如一日的辛勤付出,为罗桐社区打造良好的环境卫生面貌作出了积极贡献,他本人也被评为市创国卫先进个人,罗桐社区也获得了“浙江省卫生先进社区”的荣誉。

2020年初,新冠肺炎疫情突如其来,傅胜红和社区同事们马上投入到疫情防控工作中。“紫金家园8号楼楼下停着一辆武汉牌照的车子,不知是什么情况。”鼠年大年初一晚上7点多,有居民发了一条信息。看到消息后,傅胜红和同事邵玉强马上冒雨赶到现场了解情况,寻找车主。因车上无电话号码,无法联系车主,他又设法联系小区物业管理人员,查阅资料、走访居民,最后在监控的帮助下终于联系上车主。经过上门核实,发现业主当天下午刚从千岛湖回来,并未去过武汉,让担心的居民松了口气。在疫情防控过程中,发生类似居民“求助”的事情有很多,傅胜红总是第一个赶到现场。为做好疫情防

控工作,社区需要对小区进行全面隔离管控。接到任务后,傅胜红马上对接工程队,连夜对小区进行硬隔离,同时组织巡逻队每天进行巡查维护,并在小区、楼道和微信群进行发动,组织楼道红管家、居民骨干、志愿者每天分组在各小区值守,对进出人员进行登记扫码,劝导居民尽量不外出、不去人员密集场所、不参与聚会聚餐,对外来人员进行劝回。

“作为最基层的工作者,自疫情暴发以来,我们响应党委政府号召坚守在抗疫的第一线,舍小家、为大家,守好社区这个大家。社区全体工作人员24小时轮班值守,对外来人员进行排查、管控,对小区居民进行劝导,确保居民的生命财产安全。接下来,我们还将继续努力,做好疫情防控工作。”傅胜红在接受道德模范表彰时如是说。

(记者 鲍玲燕)

汲取榜样力量
学习道德模范

人力市场 求职增多

3月4日,在市人力资源开发市场二楼大厅,众多求职者前往各中介服务窗口寻找咨询家政保姆行业信息,力求找到一份满意的工作。

据相关负责人介绍,自3月初以来,前来寻找就业岗位的求职者逐渐增多,每天都有近300人,其中80%以上的求职者想从事家政服务行业,这为需要家政服务的家庭创造了条件。

(记者 宁文武)



庆祝“三八”妇女节

“一元中药铺”在梅城千鹤首次义卖

本报讯 3月5日,为庆祝“三八”国际劳动妇女节,提升妇女群众中医健康保健意识,实现中医药健康养生文化的创造性转化、创新性发展,引导大家养成健康生活习惯,健康建德领导小组办公室联合市卫生健康局、梅城镇政府,举办了“一元中药铺”中医药文创品义卖活动。

在梅城镇千鹤妇女精神教育基地,由市中西医结合医院、市妇保院、建德中医院等多家医院共同制作的养生茶、美足汤、特色香包等中医药特色文创产品,均以一元钱的价格向广大市民售卖。

据了解,本次推出的养生特色文创产品,是专门为女性研制的玫瑰养颜茶、五花安神茶、降糖降脂茶等养生茶,以及具有防感通窍、宁心安神功效的香包。

市卫生健康局妇委会相关负责人表示,把活动的第一站放到



千鹤妇女精神教育基地,正是希望通过广大妇女的社会和家庭影响力,在全市推广“治未病”的

健康理念,本次活动筹集的款项将用于慰问帮助困难妇女患者。

(记者 邓林)

(上接第1版)同时也希望在建党100周年之际,广大党员干部和青少年以及妇女同志都来千鹤村重温红色记忆。下一步将争取把千鹤妇女精神教育基地推向全国,打造成为全国妇女的“朝圣地”。

编后语:今年2月20日,习近平总书记在党史学习教育动员大会上强调要“注重用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格”。作为面向广大妇女开展爱国主义教育、培育和践行社会主义核心价值观的重要阵地,千鹤妇女精神教育基地通过形式多样的活动,也将进一步推动爱国主义教育往深里走、往实里走、往妇女群众心里走,在团结引领广大妇女听党话跟党走中彰显作为。(记者 方滋)

人行建德市支行:让动产融资统一登记业务“动”起来

本报讯 近日,中国人民银行建德市支行指导建德农商行,通过动产融资统一登记公示系统成功办理了辖内首笔生物活体资产抵押登记业务,对杭州航大生态农业有限公司的生猪资产进行了抵押登记,实现授信300万元,有效盘活了该企业的动产资源,助其经营发展。

动产和权利担保统一登记是优化营商环境、提高融资效率、促进金融更好服务实体经济的有效举措。自2021年1月1日全国范围内实施动产和权利担保统一

登记以来,人行建德市支行认真贯彻落实上级行工作要求,组织召开专题工作部署会,加强与辖内相关政府部门的沟通协作,充分发挥平台效应,帮助金融机构降低和控制信贷风险和成本,推动中小微企业最大限度地利用其动产资源获得融资。

为做好辖内市场监督管理部门与人民银行有关生产设备、原材料、半成品、产品抵押登记等相关工作承接,确保动产和权利担保统一登记业务推广应用取得实效,人行建德市支行多次走访

辖内金融机构,对动产担保的相关制度、登记业务规则及系统操作流程等内容进行培训宣讲,并开展相关政策宣传,全面推动提升全市动产和权利担保融资效率,通过电话、网络等方式,主动为市场主体提供动产融资业务登记咨询和指导服务。截至目前,人行建德市支行分别指导辖内农发行建德市支行、建德农商行、建德湖商村镇银行通过动产融资统一登记公示系统成功完成三笔登记业务操作。

(人行建德市支行)